

## Содружество актеров Таганки близко к сумасшествию

*И, между прочим, по двум причинам. Во-первых, готовится спектакль по гоголевским "Запискам сумасшедшего". А во-вторых, продолжается стойкое отсутствие финансирования, что ставит под угрозу большинство творческих замыслов театра.*

**Т**ем не менее вчера здесь стартовал очередной сезон. Ближайшей премьерой станет уже упоминавшийся спектакль по Гоголю, который будет называться "Он был титулярный советник". Его репетирует бывший артист Театра на Таганке Игорь Штернберг, для которого это ре-

жиссерский дебют. Спектакль делается по законам симфонии, то есть будет состоять из трех частей с включением даже оперно-балетных элементов. Композитор С.Лазарев.

Художественный руководитель "Содружества" Николай Губенко репетирует сразу две постановки. Это чеховский "Иванов" с Владимиром Конкиным в главной роли и "История одного преступления" по двум малоизвестным пьесам В.Гюго. Кстати, последний спектакль, по-видимому, будет создан в принципах старой Таганки и содержать массу любопытных аллюзий и параллелей с днем сегодняшним.

*Кузьмина. - 1996. - 50 стр. - с. 9.*